

PROTOKÓŁ Nr I / 2002

obrad I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów odbytej w dniu 19 listopada 2002 roku

Ustawowy stan Rady 21, obecnych na sesji 19 radnych (90,5%).

Nieobecni nieusprawiedliwieni:

1. Jerzy Koszarny

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności.

W obradach uczestniczyła młodzież z Gimnazjum w Siedlikowie.

Radni i wszyscy goście na stojąco wysłuchali polskiego hymnu.

Ryszard Rewinkowski - Przewodniczący Rady Miejskiej Ostrzeszów poprzedniej kadencji poinformował zebranych że zgodnie z art.20 ust.2 ustawy o samorządzie gminnym zwołał I sesję Rady Miejskiej Ostrzeszów.

Porządek obrad

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad
2. Złożenie ślubowania przez radnych
3. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej:
 - a) zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Miejskiej
 - b) zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej
 - c) wybory i ogłoszenie wyników przez Komisję Skrutacyjną
 - d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej
4. Wybór I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej:
 - a) zgłaszanie kandydatur na I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
 - b) zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej
 - c) wybory i ogłoszenie wyników przez Komisję Skrutacyjną
 - d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
5. Przedstawienie porządku obrad I sesji Rady Miejskiej
6. Wybór II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej:
 - a) zgłaszanie kandydatur na II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
 - b) zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej
 - c) wybory i ogłoszenie wyników przez Komisję Skrutacyjną
 - d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
7. Podjęcie uchwały w sprawie zrzeczenia się mandatu
8. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy
9. Sprawozdanie dotychczasowego Burmistrza Miasta i Gminy o stanie gminy
10. Ustalenie wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy
11. Powołanie doraźnej komisji Rady Miejskiej
12. Sprawy różne i informacje
13. Zakończenie

Do p-ktu 1-go Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad

Radny Senior Henryk Mackanić zgodnie z art.20 ust.2c otworzył obrady I sesji Rady Miejskiej IV kadencji i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał.

Następnie powitał przybyłych na dzisiejsze obrady.

Radny Henryk Mackanić ustalił, że dzisiejsze obrady protokołować będzie pracownik Urzędu Miasta i Gminy - Stefania Budkiewicz.

Do p-ktu 2-go Złożenie ślubowania przez radnych

Wszyscy powstał i radny senior Henryk Mackanić odczytał rotę ślubowania: „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro gminy i jej mieszkańców”.

Najmłodszy radny Arkadiusz Suchanecki odczytał w pierwszej kolejności nazwisko i imię radnego seniora, który wypowiedział słowo „ślubuję”, następnie w kolejności alfabetycznej nazwiska i imiona radnych, na końcu swoje nazwisko i imię - wszyscy wypowiedzieli słowo „ślubuję”, niektórzy radni dodali zdanie „tak mi dopomóż Bóg”.

Do p-ktu 3-go Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej:

a) zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Miejskiej

Radny Grzegorz Więcek zgłosił kandydaturę radnego Jana Góry, radny Sławomir Odrobiński - radnego Edwarda Skrzypka i radna Krystyna Sikora - radnego Ryszarda Szymańskiego.

Wszyscy kandydaci na Przewodniczącego Rady Miejskiej wyrazili zgodę na kandydowanie i krótko przedstawili swoją charakterystykę.

b) zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej

Radny Grzegorz Więcek zgłosił kandydaturę radnego Arkadiusza Suchaneckiego, radny Alkesander Józefiak - radną Krystynę Sikora, Radny Edward Skrzypek - Henryka Kajser, radny Mariusz Witek - radną Elżbietę Derendal. Kandydaci do Komisji Skrutacyjnej wyrazili zgodę na pracę w Komisji.

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) wybrała Komisję Skrutacyjną w zgłoszonym składzie.

W związku z tajnymi wyborami Przewodniczącego Rady Miejskiej - Komisja przystąpiła do przygotowywania kart do głosowania.

c) wybory i ogłoszenie wyników przez Komisję Skrutacyjną

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosami „za”) ustaliła, aby głos był ważny w związku iż są zgłoszone trzy kandydatury należy dokonać dwóch skreśleń, można dokonać trzech skreśleń - głos będzie ważny, ale nie oddano na nikogo głosu.

Intymność głosowania została zachowana - była kabina do głosowania. Akt głosowania.

Radna Krystyna Sikora - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytywała nazwiska radnych - radni dokonywali aktu głosowania.

Radny senior ogłosił przerwę w obradach (godz.9⁴⁰ - 9⁵⁰).

Po przeliczeniu głosów radna Krystyna Sikora odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej.

Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu.

d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej

Radny senior Henryk Mackanić przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosami „za”) podjęła uchwałę.

Uchwała Nr I/1/2002 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Edward Skrzypek podziękował za obdarzenie zaufaniem i wybór na stanowisko Przewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów.

Życzenia nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej złożyli:

- radny senior w imieniu Rady i własnym,
- Burmistrz elekt i Zastępca Burmistrza,
- Starosta Powiatowy.
- młodzież z Gimnazjum w Siedlikowie.

Radny senior przekazał przewodnictwo sesji nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej.

Do p-ktu 4-go Przedstawienie porządku obrad I sesji Rady Miejskiej

Radny Edward Skrzypek - Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił porządek obrad I sesji.

Radny Mariusz Witek zaproponował poszerzenie porządku obrad o:

- wybór II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej,
- ustalenie wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy,
- powołanie doraźnej Komisji Rady Miejskiej.

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) poszerzyła porządek obrad o zgłoszone zmiany.

Do p-ktu 5-go Wybór I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej:

a) zgłaszanie kandydatur na I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

Radny Henryk Kajser zgłosił kandydaturę Radnej Mieczysławy Szymańskiej.

Radny Aleksander Józefiak zgłosił kandydaturę Radnego Jana Góry.

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował zamknięcie listy kandydatów.

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) zamknęła listę kandydatów.

Radna Mieczysława Szymańska wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radny Jan Góra nie wyraził zgody na kandydowanie.

Radny Antoni Obsadny zgłosił kandydaturę Radnego Aleksandra Józefiaka, który wyraził zgodę na kandydowanie.

b) zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej

Rada jednogłośnie (19 głosów „za”) wybrała Komisję Skrutacyjną w tym samym składzie co do wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej.

W związku z tajnymi wyborami I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

- Komisja przystąpiła do przygotowywania kart do głosowania.

c) wybory i ogłoszenie wyników przez Komisję Skrutacyjną

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosami „za”) ustaliła, aby głos był ważny w związku iż są zgłoszone dwie kandydatury należy dokonać jednego skreślenia, można dokonać dwóch skreśleń - głos będzie ważny, ale nie oddano na nikogo głosu.

Intymność głosowania została zachowana - była kabina do głosowania.
Akt głosowania.
Radna Krystyna Sikora - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytywała nazwiska radnych - radni dokonywali aktu głosowania.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach (godz.10¹⁵ -10²⁵).

Po przeliczeniu głosów radna Krystyna Sikora odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej.
Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu.

d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.
Uchwała została przez Radę Miejską podjęta jednogłośnie (19 głosów „za”).
Uchwała Nr I/2/2002 stanowi załącznik do protokołu.
Radna Mieczysława Szymańska podziękowała za obdarzenie zaufaniem i wybór na stanowisko I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach (godz.10³⁵ - 10⁴⁵).

Do p-ktu 6-go Wybór II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej:

a) zgłaszanie kandydatur na II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

Radny Aleksander Józefiak zgłosił kandydaturę radnego Ryszarda Szymańskiego,
radny Grzegorz Więcek - radnego Jana Górę.
Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

b) zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej

Rada jednogłośnie (19 głosów „za”) wybrała Komisję Skrutacyjną w tym samym składzie co do wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej.
W związku z tajnymi wyborami II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej - Komisja przystąpiła do przygotowywania kart do głosowania.

c) wybory i ogłoszenie wyników przez Komisję Skrutacyjną

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosami „za”) ustaliła, aby głos był ważny w związku iż są zgłoszone dwie kandydatury należy dokonać jednego skreślenia, można dokonać dwóch skreśleń - głos będzie ważny, ale nie oddano na nikogo głosu.
Intymność głosowania została zachowana - była kabina do głosowania.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach (10⁵⁰ - 11⁰⁵).

Akt głosowania.
Radna Krystyna Sikora - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytywała nazwiska radnych - radni dokonywali aktu głosowania.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach (11¹⁵ -11²⁰).

Po przeliczeniu głosów radna Krystyna Sikora odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej.
Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu.

d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.
Uchwała została przez Radę Miejską podjęta jednogłośnie (19 głosów „za”).

Uchwała Nr I/3/2002 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Ryszard Szymański podziękował za obdarzenie zaufaniem i wybór na stanowisko II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Obrady sesji opuścili radni: Elżbieta Derendał, Henryk Kajser, Krystyna Sikora i Arkadiusz Suchaneski.

Do p-ktu 7-go Podjęcie uchwały w sprawie zrzeczenia się mandatu

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały.

Uchwała została przez Radę podjęta jednogłośnie (15 głosów „za”).

Uchwała Nr I/4/2002 stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 8-go Złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy

Akt ślubowania.

Wszyscy zebrani wstali.

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał rotę ślubowania.

Stanisław Wabnic - Burmistrz elekt powiedział „ślubuję tak mi dopomóż Bóg”.

Składanie życzeń Burmistrzowi Miasta i Gminy przez:

- Przewodniczącego Rady Miejskiej,
- Starostę,
- młodzież z Gimnazjum w Siedlikowie.

Stanisław Wabnic - nowo wybrany Burmistrz podziękował wszystkim, którzy na niego głosowali po raz pierwszy w wyborach bezpośrednich
Wystąpienie Burmistrza stanowi załącznik do protokołu.

Jan Cieplik - Przewodniczący Związki Gmin Ziemi Ostrzeszowskiej
złożył życzenia w imieniu własnym i Związku nowo wybranemu Przewodniczącym Rady Miejskiej i nowo wybranemu Burmistrzowi.

Bolesław Grobelny - Prezes Towarzystwa Przyjaciół Ziemi Ostrzeszowskiej również złożył życzenia nowo wybranemu Burmistrzowi oraz Przewodniczącym Rady Miejskiej.

Do p-ktu 9-go Sprawozdanie dotychczasowego Burmistrza Miasta i Gminy o stanie gminy

Radny Mariusz Witek - Zastępca Burmistrza przedstawił wyżej wymienione sprawozdanie.

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 10-go Ustalenie wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy

Radny Mariusz Witek - Zastępca Burmistrza przedstawił projekt uchwały.
Uchwała została przez Radę Miejską przyjęta jednogłośnie (19 głosów „za”).

Uchwała Nr I/5/2002 stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 11-go Powołanie doraźnej komisji Rady Miejskiej

Rad Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) postanowiła wybrać doraźną Komisję, która opracuje zmiany do Statutu Miasta i Gminy.

Kandydaci do Komisji:

- radny Grzegorz Więcek podał kandydaturę radnego Henryka Mackanić,
- radny Aleksander Józefiak - radnej Krystyny Sikora,
- radna Mieczysława Szymańska - radnej Elżbiety Derendał,
- radny Karol Pauś - radnego Sławomira Odrobińskiego.

Kandydaci wyrazili zgodę na pracę w doraźnej komisji.

Rada Miejska jednogłośnie (19 głosów „za”) podjęła uchwałę w sprawie powołania doraźnej komisji Rady Miejskiej.

Uchwała Nr I/6/2002 stanowi załącznik do protokołu.

Do p-ktu 12-go Sprawy różne i informacje

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował:

- radni otrzymali projekt budżetu na 2003 rok,
- radni otrzymali oświadczenia majątkowe, które należy złożyć do 20 grudnia 2002 roku,
- do kolejnej sesji radni winni wyrazić wolę pracy w komisjach rady,
- II sesja Rady proponowana jest na dzień 28 listopada br.

Do p-ktu 13-go Zakończenie

Przewodniczący Rady Miejskiej krótko podsumował przebieg obrad sesji, podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął obrady I sesji Rady Miejskiej.

Rada podjęła 6 uchwał.

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 9⁰⁰, a zakończyła o godzinie 12¹⁵.

Radny Senior

Henryk Mackanić